

唱出新形象 舞出精气神

潢川县举行2017年“水城花乡 大爱潢川”春节联欢晚会

信阳消息 (李健 瓮启兵)
1月12日晚,由中共潢川县委宣传部主办,潢川县文化广电新闻出版局承办,县广播电视台、县文联、县文明办、县职教中心协办的2017年“水城花乡 大爱潢川”春节联欢晚会暨首届道德模范颁奖典礼在县文化会展中心举行。

晚会前,该县县委书记赵亮等领导亲切接见了首届潢川县道德模范(含提名奖)和首届潢川好人。赵亮首先代表县委、县政府对荣获“首届潢川县道德模范”和“首届潢川好人”荣誉称号的人员表示热烈祝贺,并对他们胸怀大爱、无私奉献的善行义举给予高度评价。

随后,晚会在喜庆热烈的舞蹈《美丽中国站起来》《喜庆的日子》《中华全家福》中拉开帷幕。曲艺《东西南北大拜年》唱出了节日的欢乐喜庆;舞蹈《魅力东方》充满了青春活力、激情四溢;《庆丰

收》舞出了人们丰收后喜悦之情;典承艺术学校孩子们带来的《少林功夫》更是赢得现场观众的阵阵掌声和呐喊声,他们在舞台上连续做出腾空侧踹、腾空翻滚、前空翻、后空翻等高难度武术动作及精彩的器械表演,熟练自如,刚劲雄健。晚会中,还隆重表彰了潢川县首届道德模范,对在全县范围内评出的诚实守信、孝老爱亲、敬业奉献、见义勇为道德楷模进行颁奖。最后,晚会在《难忘今宵》的优美旋律中落下帷幕。

整场晚会有歌曲、舞蹈、戏曲、相声、武术等15个节目,内容丰富、场面热烈、精彩纷呈的节目满含正能量,弘扬了时代主旋律,处处洋溢着喜庆祥和的气氛,为现场观众带来了一场别开生面的文化大餐,展示了全县人民团结奋进、昂扬向上、积极践行社会主义核心价值观的良好精神风貌。

麻里馓子赛金条



韩浩 杨德政

走进淮滨县三空桥乡麻里街道,几乎每隔十来米就能看到一家炸馓子的店,每家店前都有购买馓子的群众。“我是专程从县城过来买馓子的,麻里的馓子,好!”一位排队顾客竖起大拇指对笔者说道。

在20世纪初期,麻里的百姓就已经开始制作馓子了,当地的“馓子王”胡桂华向记者介绍说:“麻里馓子起源于宋代,盛行于清代,在当时,逢大的传统节日富裕人家才炸馓子供客人或家人食用,清朝时更是敬献过宫廷,是贡品。”

笔者走进胡桂华的加工坊,“搓条、盘条、炸馓子、装袋”,只见胡桂华一家正有条不紊地忙着各道工序。“我从十来岁开始炸馓子,到现在40年了。家里以前就是炸馓子的,传到我已经第四代了,祖上传下来的手艺,我得将它一代一代传下去。”老胡边炸馓子边和记者聊,“而且,麻

里馓子的价格很不错,像我一天能卖200斤左右的馓子,一斤7元,一天收入一千元妥妥的。”

“过去,都是传统的家庭式生产,人们只会炸馓子,不会卖馓子,不懂得包装经营,很难把产品打出去。”淮滨县驻麻东村第一支部书记汪俊武说,“现在,麻里馓子在市场上逐渐有了名气。尤其是近些年,在 market 需求的拉动下,麻里炸馓子的手艺人越来越多,作为淮滨的传统美食名片,麻里馓子慢慢形成了规模,打出了自己的品牌。各家各户炸的馓子,对外销售都统一称为‘麻里馓子’。”

“你可别小看这纤细的金黄馓子,在这里,它可被誉为‘桌上金条’。”汪俊武告诉笔者,当地政府围绕‘麻里馓子’这一特色品牌,积极引导群众进行规模化生产、精品包装、对外销售。目前,整个麻里生产馓子的企业和作坊,大大小小的有20多家,带动300多人增收致富。

营造崇德向善社会风气

商城县各单位关怀关爱道德模范和身边好人

信阳消息 (商文)近日,商城县文明办向全县文明单位发出慰问道德模范和身边好人倡议,倡议全县各级文明单位在新春佳节来临之际,关怀关爱道德模范和身边好人,营造崇德向善的社会风气,大力弘扬道德模范先进事迹,树立好人有好报的价值导向。

1月12日上午,商城县人社局党组副书记曹忠厚带领该局志愿者服务队看望慰问见义勇为模

范程长江的父母和亲属,帮助他们解决日常生活困难,为他们送去慰问物品和节日祝福。县法院、交警大队、交通执法局、粮食局、供销社、编办等单位也纷纷行动,深入到生活困难的道德模范和身边好人家中,与他们的家人促膝长谈,嘘寒问暖,并送去了慰问金。详细询问了他们的家庭和生活情况,嘱托他们保重身体、温暖过节,充分肯定他们的感人事迹和高尚精神品质。